W dniu 10 mara 2018 roku we Włoszakowicach na hali sportowej odbył się turniej szachów szybkich  I Mistrzostwa Województwa Szkół Projektu Edukacja przez Szachy w Szkole. W turnieju mogły wziąć udział drużyny i uczniowie tylko tych  szkół, które realizują wytyczne Podstawy Programowej i wprowadziły szachy do szkół jako przedmiot w ramach Projektu EpSwS. 
Turniej został zgłoszony do akcji „100 Turniejów na Stulecie Odzyskania Niepodległości”. Dlatego też, zgodnie z wytycznymi organizatora tej akcji - Polskiego Związku Szachowego - turniej rozpoczął się od oddania hołdu poległym za Ojczyznę, w tym poległym  w czasie  Powstania Wielkopolskiego na terenie gminy Włoszakowice, minutą ciszy, a delegacja zawodników Uczniowskiego Klubu Sportowego przy Zespole Szkół Ogólnokształcących we Włoszakowicach  w składzie: Gabriela Zielinowska, Dagmara Obiora i Filip Zielinowski udała się pod opieką pani Olgi Ciszewskiej na włoszakowicki cmentarz, by złożyć tam w imieniu szachistów wiązankę kwiatów.
W trakcie zawodów szachowych można było poznać lokalne tradycje związane z obchodami Rocznicy Odzyskania Niepodległości, a także poczytać o potyczce pod Zbarzewem na przygotowanej wystawie zdjęć.

Organizatorem turnieju był Wielkopolski Związek Szachowy, Gmina Włoszakowice, Gminny Ośrodek Sportu i Turystyki we Włoszakowicach, a także Zespół Szkół Ogólnokształcących we Włoszakowicach i Uczniowski Klub Sportowy przy Zespole Szkół Ogólnokształcących we Włoszakowicach, Starostwo Powiatowe w Lesznie. Zawody sędziowali: pan Maciej Cybulski sędzia klasy międzynarodowej, pan Paweł Staniszewski sędzia klasy państwowej, pan Miłosz Walkowski sędzia klasy III i pan Jonasz Walkowski sędzia klasy młodzieżowej. Kierownikiem i głównym organizatorem turnieju była pani Wiesława Walkowska.
Turniej odbył się na dystansie 7 rund, dzieci grały 15 minut na zawodnika. W turnieju startowało 15 drużyn z 11 szkół, a także zawodnicy indywidualni. Turniej odbył się także dzięki pomocy finansowej Nadleśnictwa Włoszakowice, Banku Spółdzielczego we Włoszakowicach i firmy „Hermes” z Włoszakowic i sponsorów indywidualnych. Dzięki ich pomocy dzieci otrzymały oprócz pucharów i dyplomów pamiątkowe butony, upominki rzeczowe i słodki poczęstunek. 
               Każda ze szkół trzymała pamiątkową statuetkę i  dyplom, materiały promujące gminę Włoszakowice,  a nauczyciele podziękowania za przygotowanie dzieci do zawodów.
Klasyfikacja drużynowa
 Puchary w klasyfikacji drużyn 6-cioosobwych ufundował Wielkopolski Związek Szachowy, a wręczył je kapitanom drużyn, prezes Wielkopolskiego Związku Szachowego pan Andrzej Ciesiński.
Klasyfikacja: Województwo Wielkopolskie

Drużyny sześcioosobowe

1. ZSO Włoszakowice: Markiewicz Kamil, Włodarczyk Julia, Adamski Mateusz, Owsianna Lena, Włodarczyk Dominik, Mierzyńska Blanka;
2. SP 3 Swarzędz: Michalak Emanuel, Kochaniak Dawid, Rutawski Włodzimierz, Henka Wiktoria, Mikołajczak Maria, Rutawska Antonina;
3. SP Lusowo: Biesiada Piotr, Surma Dominika, Skupniewicz Aleksy, Iwanow Zuzanna, Uryga Marek, Kornacka Maja.
Puchary w klasyfikacji drużyn 4-ooosobwych ufundowała Gmina Włoszakowice, a wręczył kapitanom drużyn w imieniu wójta Gminy Włoszakowice, dyrektor ZSO Włoszakowice pan Tadeusz Górny.
Klasyfikacja Województwo Wielkopolskie

Drużyny czteroosobowe

1. ZSO Włoszakowice: Jagodzik Marcin, Pasichnyk Taisiia, Wachowski Julian, Apolinarska Agata;
2. SP  Lusowo: Radecki Franciszek, Duszyński Krzysztof, Najmowicz Aleksander, Tłuczek Tymon;
3. Społeczna Szkoła Podstawowa Jarocin: Prymka Konrad, Hałas Malwina, Szumilewicz Michał, Werbliński Wojciech.
W ramach turnieju osobna klasyfikacja drużyn dotyczyła powiatu leszczyńskiego. Puchary ufundowało starostwo powiatowe , a wręczył je w jego imieniu  wicestarosta pan Robert Kasperczak
Powiat Leszczyński

1. ZSO Włoszakowice: Owsianna Lena, Włodarczyk Julia, Mierzyńska Blanka, Adamski Mateusz;
2. SP 2 Leszno: Prałat Stanisław, Tomaszewska Kalina, Merda Aleksander, Majorek Daniel;

3. SP Pawłowice: Mruk Mikołaj, Mrukowski Michał, Pietrzykowski Filip, Grzegorzewska Karolina.
Tytuł Drużynowego Mistrza Gminy Włoszakowice Szkół z projektu EpSwS uzyskała drużyna ZSO Włoszakowice w składzie: Dominik Włodarczyk, Blanka Mierzyńska, Lena Owsianna, Mateusz Adamski, Julia Włodarczyk, Kamil Markiewicz. Puchar, ufundowany przez wójta gminy Włoszakowice pana Stanisława Waligórę, został wręczony na ręce Blanki Mierzyńskiej i Leny Owsiannej, które uzyskały maksymalną ilość punktów w swoich grupach wiekowych.
Tytuł Mistrza Gminy Włoszakowice na rok 2018 i pamiątkowe statuetki ufundowane przez Wójta Gminy Włoszakowice wraz z upominkami rzeczowymi ufundowanymi przez dyrektora szkoły ZSO Włoszakowice,  pana Tadeusza Górnego, uzyskali: w klasie I  Włodarczyk Julia, w klasie II Owsianna Lena, w klasie III Mierzyńska Blanka.

Każde z dzieci grało także o nagrody indywidualne. Medale w tej klasyfikacji ufundowane przez Wielkopolski Związek Szachowy, wręczył prezes WZSzachu pan Andrzej Ciesiński. Klasyfikacja końcowa w poszczególnych grupach była następująca:
Klasa I chłopaki
1. Michalak Emanuel Swarzędz SP 3

2. Kochaniak Dawid Swarzędz SP 3

3.  Jagodzik Marcin ZSO Włoszakowice

Klasa II chłopaki

1. Adamski Mateusz ZSO Włoszakowice

2. Szumilewicz Michał Społeczna Szkoła Podstawowa Jarocin

3. Duszyński Krzysztof SP Lusowo

Klasa III chłopaki

1. Kątny Tymoteusz SP Radzewo
2. Majorek Daniel  SP 2 Leszno

3. Wachowski Julian ZSO Włoszakowice

Klasa I dziewczyny

1. Włodarczyk Julia ZSO Włoszakowice

2. Wawrzyniak Julia ZSO Włoszakowice

3. Rutawska Antonina Swarzędz SP 3

Klasa II dziewczyny

1. Owsianna Lena ZSO Włoszakowice

2. Iwanow Zuzanna SP Lusowo

3. Pasichnyk Taisiia ZSO Włoszakowice

Klasa III dziewczyny

1. Mierzyńska Blanka ZSO Włoszakowice

2. Apolinarska Agata ZSO Włoszakowice

3. Michalewicz Zuzanna ZSO Włoszakowice


Dyrektor Zespołu Szkół Ogólnokształcących we Włoszakowicach na spotkaniu dla nauczycieli pracujących w ramach projektu EpSwS, wygłosił prelekcję na temat funkcjonowania projektu w szkole włoszakowickiej i sukcesów szachowych jakie odnoszą dzieciaki na zawodach różnego typu na ternie całej Polski. Zaprezentował nauczycielom kroniki z działalności Uczniowskiego Klubu Szachowego.

W trakcie turnieju zawodnicy spoza Włoszakowic mogli zwiedzić kościół we Włoszakowicach, po którym oprowadził ksiądz Karol Maciejak. 

Przy organizacji turnieju pracowali nauczyciele Zespołu Szkół Ogólnokształcących we Włoszakowicach: pani Olga Ciszewska, pani Karina Obiora, pani Wiesława Walkowska i pan Marian Ciszewski, a także jako wolontariusze zawodnicy klubu UKS ZSO Włoszakowice, uczniowie ZSO Włoszakowice i ich rodzice, dzięki którym sprawnie przebiegło przygotowanie sali do gry, a także szybkie i sprawne posprzątanie sprzętu szachowego i stolików oraz działa kawiarenka.
Wiesława Walkowska
