7 czerwca 2013 roku w ekskluzywnej sali konferencyjnej Hotelu Novotel odbyła się IV Ogólnopolska Konferencja Szkoleniowo – Metodyczna „Szachy w Szkole” organizowana przez Polski Związek Szachowy we współpracy z Biurem Edukacji m. st. Warszawy. W konferencji wzięło udział ponad 170 uczestników z całej Polski, a także przedstawiciele Sejmu RP, Ministerstwa Sportu, władz miasta stołecznego Warszawy, Akademii Leona Koźmińskiego oraz ówczesny Prezes Polskiego Związku Szachowego, pan Tomasz Sielicki.
Z uwagi na uruchomienie pilotażowego Ogólnopolskiego Projektu PZSzach. „Edukacja przez Szachy w Szkole” znaczna część konferencji poświęcona była temu zagadnieniu. W nadesłanym wystąpieniu video eurodeputowany Piotr Borys przedstawił aprobujące takie projekty stanowisko Unii Europejskiej, powołując się na Oświadczenie Pisemne Parlamentu Euroepjskiego, zalecające państwom członkowskim wprowadzanie nauki gry w szachy do ich systemów edukacji. Magdalena Zielińska, Koordynator Projektu z ramienia PZSzach. przedstawiła kształt i zasady działania Projektu, zrelacjonowała dotychczasowe działania oraz terminarz dalszych kroków. Pani Krystyna Kozak, Naczelnik Wydziału w Biurze Edukacji m. st. opowiedziała o realizacji warszawskiej edycji Projektu, noszącej nazwę „Wars i Sawa grają w szachy”, o zaangażowaniu i dalszych szachowych planach Biura Edukacji. 
Nie zabrakło jednak również wystąpień eksperckich, tradycyjnie dotyczących zagadnień metodycznych i praktycznych nauczania gry w szachy. Am Michał Krasenkow, również w wystąpieniu video opowiedział słuchacz o doświadczeniach we wprowadzaniu nauki gry w szachy w placówkach edukacyjnych różnego szczebla w Rosji i innych republikach poradzieckich, a także o prowadzonych tam badaniach naukowych na temat wpływu szachów na rozwój dzieci i młodzieży. Kamila Dembecka-Sobierajewicz i Ryszard Probola przybliżyli słuchaczom kwestie dotyczące zastosowania multimediów (programy komputerowe, prezentacje, tablica multimedialna) w szkolnym nauczaniu gry w szachy. Anna Pyrek, Mirosław Matysiak i Artur Chlewiński podzielili się z kolei jakże cennymi doświadczeniami w pracy z dziećmi o (często bardzo) specyficznych potrzebach edukacyjnych.
Dyskusję, dotyczącą głównie praktycznych rozwiązań dotyczących szachów w szkole, programów i podręczników, poprowadził Piotr Zieliński, ówczesny Wiceprezes PZSzach. do spraw młodzieżowych. 

W ostatniej części Konferencji, przeznaczonej głównie dla dyrektorów szkół, przedstawiciele Akademii Leona Koźmińskiego informowali o planowanych w ramach Projektu badaniach naukowych nad efektami Projektu dla rozwoju dzieci oraz dla szkół. 

Bardzo ważnym punktem Konferencji było również wręczenie Złotych Odznak Polskiego Związku Szachowego. Za zaangażowanie i zasługi w krzewieniu i popularyzacji królewskiej gry i jej nauczania, w tym za wsparcie Ogólnopolskiego Projektu „Edukacja przez Szachy w Szkole” wyróżnienie to otrzymali: pani Krystyna Kozak, Naczelnik Wydziału w Biurze Edukacji m. st. Warszawy, pan Piotr Borys, poseł Parlamentu Europejskiego oraz pan Marek Borowski, senator RP.
Polski Związek Szachowy dziękuje serdecznie współorganizatorom i wszystkim osobom, które organizację konferencji wspierały, prelegentom i ekspertom oraz wszystkim, tak licznie zgromadzonym, uczestnikom. Zarazem pragniemy już zaprosić na V Ogólnopolską Konferencję Szkoleniowo – Metodyczną „Szachy w Szkole” w 2014 roku. 

